

Na Varaždinskom Korzu više od 200 glazbenika izvelo jedinstveni glazbeni spektakl „The Queen Symphony“, mnogobrojni građani uživali u predivnoj glazbi

18.6.2022.



Varaždinsko Korzo, središnji gradski trg ugostio je više od 200 glazbenika, učenika Glazbene škole iz Ravensburga, Glazbene škole iz Varaždina te članove zbora Chorus Anghelicus koji su priredili pravi glazbeni spektakl izvevši „The Queen Symphony“, monumentalno djelo za zbor i orkestar britanskog skladatelja i dirigenta Tolge Kashifa.

Korzo je bilo ispunjeno do posljednjeg mjesta, a u koncertu su uživali i izaslanik Predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, saborski zastupnik Damir Habijan kao izaslanik Predsjednika Sabora Gordana Jandrokovića, gradonačelnik Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, zamjenica župana Silvija Zagorec, zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković, državni tajnici Sandra Herman i Tomislav Paljak, varaždinski biskup u miru mons. Josip Mrzljak, saborski zastupnici, županijski pročelnici, gradonačelnici i načelnici te mnogi drugi.

Župan Stričak je pohvalio suradnju dviju glazbenih škola te je naglasio kako je Glazbena škola Varaždin jedna od najpoznatijih i najboljih glazbenih škola na jugoistoku Europe, škola koja je iznjedrila brojna poznata imena koja su nastupala diljem svjetskih pozornica.

- Glazba spaja, ona nema nikakve barijere, a danas spaja Ravensburg i Varaždin, našu i njihovu glazbenu školu. Zbog svih tih referenci, nagrada, suradnje i projekata moramo i dalje voditi brigu o našoj Glazbenoj školi te pokrenuti investiciju, odnosno projekt da se škola i dogradi. To je zaista prijeko potrebno, to nam je želja te i ovim putem upućujem apel iz Varaždina da nam svi izađu u susret i pomognu u tome. Još jednom iskrene čestitke svima na organizaciji ovog koncerta, a mladim glazbenicima puno sreće u daljnjim nastupima – rekao je župan.

Ravnatelj Glazbene škole u Varaždinu mr.sc. Davor Matačić je istaknuo kako je iza ovog koncerta veliki broj proba, rada, te zajedničke suradnje koja je urodila plodom.

- Prije svega, morate imati povijest dobrih odnosa, prijateljstvo, povjerenje, a to sve postoji između glazbenih škola Varaždina i Ravensburga. Gostovali smo u Ravensburgu, tjedan dana smo intenzivno radili, bile su to sekcijske probe, a prije toga su profesori intenzivno radili sa svakim pojedinim solistom koji sad čini zajednički veliki korpus, simfonijski orkestar naših glazbenih škola.

Gradonačelnik Varaždina dr. sc. Neven Bosilj je također bio zadovoljan i ponosan održavanjem ovog koncerta.

- Korzo je popunjeno i žao mi je što puno Varaždinaca neće uspjeti vidjeti, ali će čuti. Mislim da je ovo prekrasan vid suradnje Grada i Županije. Glazbenom školom upravlja Županija, a Grad Varaždin je sa svojim Koncertnim uredom organizirao ovaj događaj. Varaždin i Ravensburg su gradovi prijatelji i to prijateljstvo negujemo. U najstrožem centru Ravensburga postoji park grada Varaždina i mi ćemo im se odužiti pa će sljedeće godine Ravensburg u Varaždinu dobiti svoju ulicu – obećao je Bosilj.

Zadovoljan suradnjom bio je i Harald Hepner dirigent i ravnatelj Glazbene škole Ravensburg.

-The Queen Symphony je visokosimfonijski komad s mnogo segmenata po kojima je svojstven i sam Freddie Mercury. Varaždin i Ravensburg su gradovi koje veže dugo prijateljstvo, a ono što nas posebno spaja je glazba – kazao je Hepner dok je voditeljica Mješovitog zbora varaždinske Glazbene škole Dada Ruža kazala da je ovaj projekt bio vrlo izazovan.











